
Ressort: Vermischtes

Umfrage: Kaum einer will ins Altersheim

Berlin, 26.09.2013, 09:26 Uhr

GDN - Lediglich acht Prozent der Deutschen glauben, dass sie im Alter in einem Altersheim am besten aufgehoben wären. Vier von
fünf Befragten (78 Prozent) würden als Senioren hingegen gerne in ihrer eigenen Wohnung bleiben, wie eine repräsentativen Umfrage
des Meinungsforschungsinstituts Ipsos für die Zeitschrift "Das Haus" ergab. 

73 Prozent wünschen sich fürs Alter ein unabhängiges Wohnen mit guter Betreuung von außen. Ein Drittel möchte ein eigenständiges
Wohnen bei Kindern und Enkeln, mehr als jeder Fünfte (23 Prozent) würde gerne ganz woanders wohnen, zum Beispiel im Süden.
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